

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка фахових спеціалістів у закладах вищої освіти для сфери аграрного виробництва України є на теперішній час важливим завданням. Сучасний розвиток аграрного виробництва вимагає створення та ефективного використання високопродуктивних, надійних, довговічних машин та обладнання для виробництва продукції агропромислового комплексу. Тому доцільно використати кадровий потенціал та матеріально-технічну базу Хмельницького національного університету для підготовки спеціалістів даного профілю.

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 208 «Агроінженерія», викладена в логічній послідовності, враховує потреби сучасного аграрного виробництва. Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та ефективно використовувати технології, машини та засоби механізації агропромислового виробництва. Загальний обсяг освітньо-професійної програми (ОПП) складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП містить мету, характеристику, перелік компонент ОПП для обов'язкового вивчення студентами, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія». З іншого боку, сучасний фахівець агропромислового сектору все частіше працює з закордонними технологіями та технікою. Це і новітні механізовані технології

обробітку ґрунту та вирощування рослин, які інтенсивно впроваджуються в ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» компанії Kernel, це і застосування новітньої, високопродуктивної техніки для провадження цих технологій. Така техніка потребує високоякісного обслуговування та ремонту, що у свою чергу вимагає від інженерів, фахівців сервісних служб знань та навичок щодо своєчасного та якісного її технічного обслуговування. Тому, вважаємо, що для підготовки більш конкурентоспроможних фахівців у Хмельницькому національному університеті за спеціальністю 208 «Агроінженерія», слід збільшити обсяг годин на вивчення інноваційних методів технічного сервісу та ремонту сучасних сільськогосподарських машин.

В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає вимогам до підготовки кваліфікованих спеціалістів і може бути рекомендована до провадження.

Директор ТОВ «ЕНСЕЛКО АГРО» компанії Kernel



О.В. Ременяк